
Накануне профессионального праздника следователь по особо важным делам Кемеровского СОТ Восточного МСУТ СК России Михаил Сеницин рассказал о специфике следственной работы журналистам ИА «Город Новостей»



В преддверии профессионального праздника следователь по особо важным делам Кемеровского СОТ Восточного МСУТ СК России Михаил Сеницин рассказал о специфике следственной работы журналистам ИА «Город Новостей».

Ссылка на интервью: <https://www.city-n.ru/view/462252.html>.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/press/Intervju/item/1757270>